



НОВОСТИ

Учились уверенности



В ермолинской детской школе искусств состоялся мастер-класс по актёрскому мастерству. Его для учащихся провела выпускница учреждения, а сейчас тренер – актриса и режиссёр детского театра «Колесо» Ангелина УМНОВА.

Она показала ребятам несколько упражнений, которые помогают свободно и уверенно держаться на публике, избавиться от мышечных и эмоциональных зажимов, улучшить творческое мышление, внимание и память. Мастер-класс прошёл шумно и весело, принеся не только пользу, но и массу положительных эмоций.

На финише



Уже традиционно по четвергам «Уголок России» следит за ходом Всероссийского голосования за объекты благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды».

Напомним, что выбор проектов, которые реализуют в 2025 году, завершается 30 апреля. И наш город финиширует со слабым результатом. Увы, но большую заинтересованность в благоустройстве населённого пункта ермолинцы так и не проявили. За продолжение преобразования центрального парка проголосовали 773 человека, за зону на улице Советской – 798.

Среди городов Боровского района у Ермолина самый слабый показатель вовлечённости населения. То ли жители не верят в светлое будущее, то ли представленные проекты их не заинтересовали. Между тем, по итогам прошлогоднего голосования в 2024-м реализуют второй этап благоустройства парковой зоны. Этому проекту отдали предпочтение 987 человек. А вот зона отдыха на Советской была одобрена лишь 363 ермолинцами.



Дорогие ермолинцы!

Примите самые тёплые поздравления с 1 мая – Праздником Весны и Труда!

Как бы ни менялось во времени его название, Первомай остаётся для нас светлым праздником. Его олицетворяют два понятия, которые никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление.

И твёрдо знаем, что только упорным трудом может быть создано наше будущее, наше общее благополучие. Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. Жители города Ермолино во все времена умели работать на благо общего дела и сейчас, несмотря на сложности, делают все от них зависящее, чтобы наш город, район и область стали более привлекательными и комфортными.

Весна и Труд дают новые силы и объединяют разные поколения. Этот праздник по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплочённость всех созидательных сил, объединённых общим стремлением к миру, стабильности, благополучию, счастью и устойчивому экономическому развитию.

Уважаемые земляки! От всего сердца желаем вам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!

Глава города Ермолино
Е.А. САМОКРУТОВА

Глава администрации города Ермолино
Е.А. ГУРОВ

Тяжёлые чернобыльские сны

38 лет назад, 26 апреля 1986 года, случилась крупнейшая техногенная катастрофа XX века – авария на Чернобыльской АЭС. Среди ликвидаторов её последствий был и ермолинец Дмитрий Иванович КАРПУТИН

Цена оплошности

Он родом из Людинова, в Ермолине проживает с 1975 года. Трудился на разных предприятиях в разнообразных рабочих направлениях – в основном по строительству.

20 мая 1987 года получил повестку, а уже через два дня был в бригаде в непосредственной близости (около 30 километров) от станции.

И потянулись однообразные дни в гнетущей, напряжённой обстановке. Продолжительность рабочего дня зависела от уровня радиационного фона на том или ином участке. Дмитрий Иванович вспоминает так называемые кратковременные ходки (от 45 до 120 секунд). За это время нужно успеть выполнить ту или иную задачу. Затем необходимые гигиенические процедуры, короткий отдых, и снова в пекло. Иногда вся смена длилась около получаса, больше не позволяла радиационная обстановка. После чего помывка и возвращение в полк. И так три месяца.

Влияние радиации начали ощущать с первых дней. Одно из проявлений – постоянное першение в горле. Через некоторое время выдали импортный спрей, дышать стало легче. Каждодневный инструктаж слушали внимательно, понимали, чем может грозить любая оплошность, любой неверный шаг. Предупреждали, например, что ничего нельзя трогать руками, поднимать с земли. Двое сослуживцев нашли бутылку вина, выпили, им сразу стало плохо, и уже на следующий день обоих отправили домой в цинковых гробах.

Сухой закон

К слову, об алкоголе. Бытует мнение, что его употребление снижает воздействие радионуклидов на организм. «Возможно, так оно и есть», – говорит Дмитрий Иванович. – Но мне испытать это на себе не довелось. У нас

существовал строжайший сухой закон. И нарушить его не было никакой возможности. Приезжавшие машины, доставлявшие почту, продовольствие, тщательно досматривались. А ближайший магазин – в нескольких десятках километров. Зато кормили отлично. В ту эпоху тотального дефицита у нас на столах частенько бывали разные деликатесы.

Свободное время проводили по-разному: читали, смотрели кино. Часто приезжали к нам артисты с концертами. А вот заниматься спортом не рекомендовалось. Потому что когда потеешь, радиация быстрее проникает в организм. Хотя пот всё равно выступал, даже без физической нагрузки, ведь то лето было очень жарким.

Периодически мы патрулировали соседние деревни. Люди из них были эвакуированы, в домах остались ценные вещи, и целью таких патрулей было недопущение мародёрства.

Наряду с наградными «корочками» и другими чернобыльскими документами Дмитрий Иванович хранит справку, в которой подробно расписано, сколько дней и часов он провёл в разных зонах ЧАЭС, в том числе и в первой – самой опасной.

Конечно, впоследствии это сказалось, периодически возникают проблемы со здоровьем. Правда, сам КАРПУТИН этой теме старается избегать, держится бодрячком, по врачам ходить не любит, разве что под давлением жены. В санаторий ехать не хочет, говорит, что работа на огороде для него – это и лучший отдых, и лечебные процедуры.

Уж без малого сорок лет прошло, а Чернобыль не отпускает. Периодически та опасная командировка напоминает о себе в тяжёлых снах. Психологические раны не менее долго заживают, чем физические. Больно ранить могут равнодушие, бюрократизм. Были моменты, когда положенные льготы приходилось буквально выбивать и



нередко сталкиваться с хамством чиновников. Некоторые «чернобыльцы» из Ермолина были обескуражены, когда в центральном парке открывали памятник ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС и жертвам радиационных катастроф, а их не пригласили. Иные разочаровались настолько, что даже категорически отказались общаться с прессой в преддверии памятной даты.

У Дмитрия Ивановича иное мнение на этот счёт. Эта ситуация не стоит того, чтобы обижаться на весь мир. И в жизни всё-таки больше положительных моментов.

Дмитрий ОДИНУКОВ

НОВОСТИ

Поздравляем!



Театр танца «Гансу» (руководитель Лайла САЛАХУТДИНОВА) принял участие в IX Международном конкурсе искусств «Я в ИСКУССТВЕ».

В номинации «Эстрадный танец» коллектив завоевал диплом Лауреата II степени.

Кто ответит за мусор?



Ермолинцы опечалены экологической обстановкой на берегу Протвы. В социальных сетях они распространили фотографию обстановки на улице Текстильной.

«Зимой в Ермолино коммунальщики привозили снег на берег реки. Белые горы возле Протвы растаяли, оставив после себя песчаную пустыню и отходы. Разбушевавшийся на днях ветер разнёс мусор по всему берегу. Осталось непонятно, кто несёт ответственность за нарушение экологической обстановки в водоохранной зоне», – задаются логичным вопросом жители.

«Ермолинские вороны» – лучшие

В минувшие выходные в Калуге в ледовом дворце «Космос» состоялась решающая игра Кубка губернатора по хоккею. Ключики скрестили команды из Ермолина и Сухиничей.

Основное время финала закончилось счётом 4:4, а в серии буллитов удачливее были «Ермолинские вороны» – 2:0.

Отметим, что произошло это впервые в истории хоккея Боровского района. Например, в 2022-м с тем же соперником ермолинцы боролись за третье место турнира и уступили со счётом 6:3.

В 2024-м команда уверена шла к победе. И вот результат.



Знать и уметь



В ермолинской школе прошла неделя ОБЖ. Завершили её практическим занятием по тактике оказания первой помощи для учеников 9-х классов. Его провели выпускники образовательного учреждения, участники ВПК «Русь» Дмитрий МИРОНОВ и Денис СМОЛЯК. Занятие состояло из двух частей, первая – ознакомительная – была посвящена видам повреждений и ранений, используемым материалам и средствам, временным правилам оказания медицинской помощи.

Вторая часть – практическая отработка, во время которой каждый из участников смог самостоятельно оказать первую медицинскую помощь при травмах, сопряженных с большой кровопотерей, наложить фиксирующие повязки и жгуты.

Бес попутал

Жителя Ермолина, «рассекавшего» по центральному парку города на машине, привлекли к административной ответственности по четырём статьям. Покататься на своей «Оке» гонщик теперь сможет, лишь выплатив штрафы и сдав экзамен на право управления автомобилем

Это так «круто»!?

«Что имеем – не храним, потерявши, плачем» – поговорка, как нельзя кстати отражающая реальность происходящего в Ермолине. Пока местные власти подают заявки на участие в конкурсах по благоустройству города, стараясь преобразить поселение и сделать парки комфортнее и красивее, а улицы чище, некоторые жители наплеваательно относятся к этим планам, уничтожая то, что уже создано.

Так, особо одарённые личности умудряются «рассекать» на машинах по городскому парку по ночам. «Это же так круто – попонтоваться перед своими друзьями», – считают они. Но, наверное, совсем не думают о том, что в этот момент их может кто-то снимать и тем более распространять видеоматериалы в соцсетях.

Докатался?

Тем не менее, так и произошло! Подписчики прислали в Районный информационный центр видео, на котором белая «Ока» едет по пешеходным дорожкам и газону в парке. Причём в ролике отчётливо видны номера машины. РИЦ поделился материалами, зафиксировавшими нарушение ПДД, на своих страницах в соцсетях. Его тут же взяли в работу сотрудники полиции и ГИБДД.

«Благодаря помощи неравнодушных жителей и ребят из ермолинской добровольной народной дружины нам удалось установить личность владельца автомобиля. Им оказался совершеннолетний житель города. Вызвали его в отделение, парень пришёл и отпираться не стал – сознался, что



А вот и следующие претенденты на штрафы

за рулём машины, катавшейся в парке ночью, был он. На вопрос, что сподвигло его на такой поступок, ответил: «Бес попутал, вину признаю, больше так делать буду». Тем не менее, теперь парню придётся выплатить четыре штрафа. Будем надеяться, что эта ситуация станет для этого гражданина и других правонарушителей уроком», – рассказала начальник ермолинского отделения полиции Ольга БАЛАБАНОВА.

С кучей нарушений

С покающимся гонщиком встретился и командир отделения дорожно-патрульной службы Алексей СУХАРЕВ. Проведя с ермолинцем разъяснительную беседу, сотрудник полиции составил на него четыре административных протокола на основании совершённых правонарушений.

Как выяснилось, парень разъезжал по парку на снятом с учёта автомобиле без страховки. «Также в отношении нарушителя был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью первой статьи 12.7 КоАП РФ, за управление транспортным средством без права управления. Срок лишения уже закончился, но ездить на машине гражданин всё равно, по закону, не должен. Так как он до сих пор не сдал экзамен в ГАИ, чтобы восстановить права, – пояснил Алексей Николаевич. – Поэтому мы сняли с автомобиля номера, изъяли свидетельство о регистрации транспортного средства».

Взяли «на карандаш»

Таким образом, за отсутствие страховки на машину по части



Покатался по парку – пора и наказание за содеянное понести

второй статьи 12.37 нарушителя выписали штраф в размере 800 рублей. За управление незарегистрированным транспортным или без талона техосмотра (ст. 12.1 ч. 1) нужно уплатить такую же сумму. За нарушение правил расположения авто на проезжей части дороги, встречного разъезда, а равно движение по обочинам или пересечение организованной транспортной или пешей колонны либо занятие места в ней (статья 12.15 часть 1) придётся раскошелиться на 1500 рублей. И за вождение авто без права управления предусмотрен штраф от 5000 до 15000.

«Какую именно сумму заплатит нарушитель по последней статье, в ближайшее время решит начальник ГИБДД. Скорее всего, размер штрафа будет максимальным, так как этого ермолинца мы взяли «на карандаш». Уж слишком много за ним числится нарушений», – считает Алексей СУХАРЕВ.

Будьте бдительны!

Также сотрудники полиции отмечают, что в весенне-летний период на улицах среди оживленного транспортного потока

довольно часто можно встретить юных мотоциклистов, скутеристов и мопедистов. Поэтому напоминают родителям, позволяющим своим несовершеннолетним детям садиться за руль, что, согласно части 1 статьи 12.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, к лицу, управляющему транспортным средством и не имеющим на это права (исключение составляет учебная езда) применяется взыскание от 5 до 15 тысяч рублей. Также несовершеннолетний водитель будет лишён права управления ТС. А само транспортное средство задерживается и отправляется на штрафстоянку.

Если несовершеннолетний правонарушитель ПДД РФ не имеет самостоятельного заработка, то, согласно части 2 статьи 32.3 КоАП РФ, штраф будет взиматься с родителей или любых других законных его представителей. Кроме того, материал о правонарушении может быть передан в комиссию по делам несовершеннолетних, а информация о ребёнке поступает в органы ПДН. Так что будьте бдительны, уважаемые родители, и думайте не только о штрафах, но и здоровье ваших детей!

Анастасия ВЯТКИНА

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ Муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 апреля 2024 года г. Ермолино № 69

О проведении акции «Всероссийский субботник» на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»

В соответствии с распоряжением Губернатора Калужской области от 20.03.2024 г. № 29-р, «О проведении месячника по благоустройству территории Калужской области», письмом Минстроя России от 16.04.2024 г. № 21308-АЕ/00, в целях улучшения санитарного состояния и уровня благоустройства территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести 27.04.2024 года акцию «Всероссийский субботник» на территории городского поселения «Город Ермолино»;

2. Включить в перечень территорий, участвующих в субботнике, общественные пространства, благоустроенные в рамках ФП ФКГС;

3. Ведущему эксперту по благоустройству отдела городского хозяйства администрации муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» Куриленко С.Ю.:

- организовать проведение мероприятий по санитарной очистке и благоустройству территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», а также обеспечить контроль над их выполнением;

При проведении данных мероприятий в области благоустройства обратить особое внимание на:

- приведение в надлежащее состояние ул. Ленина и «Фабричной горки», а также территорий в районе моста через р. Протва (в частности произвести опилочку и побелку деревьев, кустарников и иной поросли в районе «Фабричной горки», очистку от мусора и веток, приведение в надлежащее состояние проезжей части улицы, уборку повалившихся деревьев и мусора в районе моста через р. Протва, уборку мусора на горке в районе Церкви иконы Калужской Божьей матери);

- очистку дорог, тротуаров, остановок автотранспорта, мест уличной торговли, площади по ул. 1 Мая, парковой зоны от мусора;

- ликвидацию стихийных свалок;

- ремонт дорог и тротуаров, установку (при необходимости) и окраску бордюрного камня, остановочных павильонов общественного транспорта, восстановление и установку требуемых дорожных знаков;

- приведение в надлежащий порядок воинских захоронений, мемориальных комплексов, территорий кладбищ;

- обрезку и посадку деревьев и кустарников, обустройство газонов и цветочных клумб;

- очистить объекты от не санкционированных расклеенных на них афиш и различного рода объявлений;

- демонтаж рекламных щитов и иных вывесок, размещенных в неустановленных местах.

4. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» организовать проведение работ по санитарной очистке и благоустройству на подведомственных и прилегающих территориях.

5. Рекомендовать руководителям образовательных учреждений, расположенных на территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино»: МОУ «Ермолинская средняя общеобразовательная школа» (директор Косарева Н.В.); ГБУ «Ермолинский технический колледж» (директор Лаптева К.Н.); ГС (КО) ОУ «Ермолинская (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 8 вида» (директор Душкова Н.Н.) организовать работу по привлечению учащихся к участию в указанных мероприятиях по санитарной очистке и благоустройству территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино», а так же посадке деревьев и кустарников на территории городского поселения.

6. Руководителям управляющих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского поселения «Город Ермолино»:

ООО «УК «Ермак» (генеральный директор Кузовов М.А.); МУП «ЕТС» (и.о. директора Аверьянов А.В.) рекомендовать:

- принять участие в проведении мероприятий по благоустройству городского поселения «Город Ермолино»;

- выполнить работы по санитарной очистке и благоустройству придомовых территорий и территорий «парковочных мест» возле многоквартирных жилых домов;

- предложить жителям многоквартирных жилых домов, находящихся в их управлении, провести субботники возле своих жилых домов и произвести посадку деревьев в указанные периоды, кустарников, цветочных культур и других зеленых насаждений на придомовых территориях.

7. Главному редактору еженедельной газеты «Уголок России» Барину М.А.:

- опубликовать в газете «Уголок России» данное постановление и провести разъяснительную работу по привлечению населения, в частности жителей индивидуальных жилых домов, к активному участию в проведении работ по санитарной очистке и благоустройству территории муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино».

- информировать жителей жилых домов частного сектора городского поселения «Город Ермолино» о необходимости привести в порядок свою придомовую территорию (убрать с придомовой территории строительные материалы (в частности песок и строительные блоки), строительный мусор, строительные поддоны, разуклоплектованные транспортные средства и иной мусор.

- периодически информировать население муниципального образования «Городское поселение «Город Ермолино» о ходе проведения работ по санитарной очистке и благоустройству.

8. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава администрации
МО «Городское поселение «Город Ермолино»
Е.А. ГУРОВ

ОФИЦИАЛЬНО

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Зрительный зал ДК

6 мая 14.00 Смотр патриотической песни совместно со школой г. Ермолино
7 мая 15.00 Спектакль о ВОВ «Просто ты умела ждать» совместно с боровской организацией «Движение первых»

Площадь ДК

8 мая 9.00 Танцевальная акция «Вальс Победы»
8 мая 9.15 Митинг, посвященный началу автопробега в честь 79-й годовщины Великой Победы
9 мая 12.00, 13.30, 18.00 Массовый праздник, посвященный 79-й годовщине Великой Победы: Торжественный митинг – праздничный концерт «Весна. Победа. 45-й» – вечер танцев



Ул. Русинovo

9 мая 9.00 Митинг, посвященный 79-летию Великой Победы

ИЗО-студия

С 6 по 15 мая Выставка рисунков ко Дню Победы «Я помню, я горжусь!»
7 мая 15.00 Мастер-класс по изготовлению открытки в технике точечной росписи «Праздничный салют»
14 мая 15.00 Пленэр с участниками изостудии «Майские зарисовки»
23 мая Выставка рисунков «Лето, мы тебя ждали!»
28 мая 15.00 Мастер-класс по плетению венков из цветов «Одуванчики в моей голове»

Литературная гостиная УМН ВОС

7 мая 15.00 Вечер-портрет «Я родом... из войны» (к 100-летию со дня рождения русской поэтессы Ю.В. Друниной)
16 мая 15.00 Выставка-рассказ «Дорогие сердцу страницы» (к 100-летию со дня рождения писателя В.П. Астафьева)
23 мая 15.00 Познавательное путешествие в историю письменности и книги «От знаков – к буквам, от бересты – к страницам»
30 мая 15.00 Беседа-размышление к Всемирному дню без табака «Не горишь, но лгешь»

Комната-музей ДК

9 мая 10.00 Лекция «Генерал Ефремов»

13 мая с 11:00

Центр микрохирургии глаза проводит бесплатный выездной консультативный прием взрослого населения (по полису ОМС) по адресу: г.Ермолино, около ДК «Полет», ул.1 Мая, д.3

При себе необходимо иметь паспорт и полис обязательного медицинского страхования (ОМС).

+7 (800) 555-90-10 (звонок бесплатный)
+7 (496) 425-03-03

Лицензия на осуществление медицинской деятельности №ЛО-41-01162-50/00348003 от 12.02.2019 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

с 5 по 12 мая
городской творческий
конкурс
«Семейная реликвия»
(эссе + фотография)

Узнай, есть ли в твоей семье реликвия (фото, старинный предмет и т.п.), опиши ее историю, сделай фото и пришли нам на конкурс

Работы принимаются на электронный адрес учреждения: ermolinsrifilial@yandex.ru
Более подробно об участии в конкурсе можно ознакомиться в Положении о конкурсе

Приём врача-офтальмолога по адресу: Балабаново, ул. Лесная, 14В

ЦЕНТР КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ

ежедневно с 10 до 17

Диагностика и лечение заболеваний глаз
Подбор очков и контактных линз у врача
Проведение медицинских осмотров по беременности, ГАИ, детей и подростков.

Пенсионерам скидка на приём!
Тел. для записи: 8-910 705-98-21

Асеньевская ферма приглашает на работу **ТРАКТОРИСТА**

Место работы: Калужская обл., Боровский район, д. Асеньевское
Доставка до работы и обратно корпоративным транспортом.
Запись по телефону: 8 905 543 87 14

Такси г. Ермолино «Ваше такси»

Рады предоставить вам сервис услуг такси, мы с удовольствием доставим вас в любое нужное для Вас место, доставим товар из магазина или ваших гостей к вам на праздник.

В нашем такси только опытные водители.

Телефоны:
8-910-522-46-40; 8-906-640-34-43
8-953-338-19-34; 8(48438)6-64-66
8(48438)6-55-66

ОАО «Малоярославецмежрайгаз» в г. Ермолино приглашает на работу **слесаря газового хозяйства**

Тел.8(48431) 3-14-35, 2-69-05

Поздравляем с днём рождения Елену Анатольевну Кирову
Наталью Валерьевну Бондаренко
Общество инвалидов

Поздравляем с днём рождения Александру Дмитриевну Игнатову
Вячеслава Анатольевича Жильцова
Веру Алексеевну Алешину
Евгения Анатольевича Слезова
Виктор Егоровича Назарова
Сергей Хайруллоевича Муллоева

Ермолинская детская школа искусств объявляет набор учащихся на 2024-2025 учебный год

с 5 лет 6 мес. в подготовительный класс
с 6 лет 6 мес. до 9 лет в 1 класс по отделениям:

- Хореографическое
- Народные инструменты
- Художественное
- Джазовое
- Вокальное
- Сольное

Прием заявлений: до 15 июня 2024 года с 09:00 до 16:00

Адрес школы: ул. Мичуринская, дом 1
Полное: Детская школа искусств «Таланты», село Ермолино
Телефон для справок: 54-54

АО «ТРАНСВОК» приглашает на работу:

- операторов автоматической линии (график сменный)
- кухонную рабочую
- водителя

Контактный телефон (48438) 6-85-19, e-mail: info@transvoc.ru

2024 ГОД СЕМЬИ

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА!

с 25 апреля по 12 мая 2024 года рисуем «Мир семейных увлечений»

Создай оригинальный рисунок об увлечениях своей семьи и принеси его нам в центр «Семья». Сюжет рисунка может быть любой: море, если вы любите ездить отдыхать на море; лес, если вы любите ходить за грибами и ягодами; фруктовый сад и грядки с овощами, если летом, вы все вместе работаете на участке; речка, и многое другое.

Работы принимаются по адресу: г. Ермолино, ул. 1 Мая, д.2, тел. для справок 6-55-68
Более подробно об участии в конкурсе можно ознакомиться в Положении о конкурсе



Адрес редакции: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, д. 20, пом. 3

Адрес издателя: 249010, Калужская обл., Боровский р-н, г. Боровск, ул. Коммунистическая, 20

Главный редактор: М.А. Баринov

Телефон: 4-17-75
E-mail: ermolnogazeta@mail.ru

Учредитель: Администрация МО «Городское поселение «Г. Ермолино»

Газета выходит по пятницам. Объем 1.0 п.л. Тираж 1000 экз. Подписной индекс – 51781. Отпечатано в ООО «НГ-Регион», 249037, Калужская обл., г. Обнинск, ул. Шацкого, д. 5. Заказ 2604-55

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области Рег. ПИ № ТУ 40 – 00071 от 26.01.2010 г.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Подписано к печати: по графику – в 15.00, фактически – в 15.00. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.